
Profilul instructorilor 

 

Cătălin Tiseac este partener şi consultant în cadrul firmei 
PMSolutions. Beneficiind de peste 15 ani de experienţă, 
Cătălin a deţinut poziţii de management în cadrul unor  
companii multinaţionale precum DHL sau ICL – Fujitsu 
Services, companii în cadrul cărora a condus departamente 
şi proiecte cu bugete > 4 mil. USD. 
 
Cătălin este in prezent primul şi singurul Director de 
Proiecte certificat IPMA nivel A din România şi de 
asemenea deţine un Certificat în Project Management de la 
Open University UK  
 
Experienţă: 
În ultimii 10 ani, Cătălin a activat în diverse roluri tehnice şi 
de management în care a deprins atât abilităţi practice cât şi 
de organizare, de educare, de management şi control al 
personalului din subordine. Cătălin a fost Director al 
departamentului IT al DHL România, calitate în care a fost 
implicat în numeroase proiecte multinaţionale de dezvoltare. 
În calitatea de Project Manager pentru ICL – Fujitsu 
Services, Cătălin a condus implementarea unui proiect de 4 
milioane USD finanţat de Banca Mondială pentru 
implementarea unui sistem informatic pentru management 
financiar, contabil şi de resurse umane pentru Transgaz. În 
calitate de Director al Departamentului de Integrări de 
Sisteme al Fujitsu Services România, Cătălin a fost 
responsabil cu coordonarea portofoliului de proiecte ale 
Fujitsu Services în România, prin coordonarea activităţii 
tuturor Project Manager-ilor. 
 
Între anii 2003-2006, Cătălin Tiseac a coordonat programul 
de investiţii al ORACLE Corporation în România prin 
deschiderea unor Centre Globale de Expertiză cu peste 450 
de angajaţi. De asemenea, în ultimii ani Cătălin Tiseac a 
fost implicat în proiecte de consultanţă în care a desfăşurat 
activităţi de analiză a activităţii, definire a specificaţiilor 
funcţionale, dezvoltare de proceduri şi metodologii de lucru. 
 
În ultimii 5 ani Cătălin a susţinut numeroase sesiuni de 
instruire în domeniul Project Management-ului, a susţinut 
şcoli rezidenţiale, a evaluat lucrări practice şi scrise. Cătălin 
a colaborat la scrierea şi pregătirea unor cursuri de Project 
Managment pentru PMSolutions, susţinând apoi sesiuni de 
training pentru clienţii PMSolutions. 
 
Abordare: 
Cătălin Tiseac este un lector experimentat, care ştie să 
păstreze interesul audienţei prin îmbinarea aspectelor 
teoretice cu exemplificarea practică şi cu atelierele de lucru. 
Cătălin are experienţa lucrului cu oamenii, ştiind să se 
adapteze unor situaţii noi, păstrând o atmosferă destinsă 
dar atingând în acelaşi timp scopul sesiunilor pe care le 
conduce. Experienţa bogată îi permite să exploreze aspecte 
particulare ale unei probleme cu aplicabilitate într-un anumit 
domeniu, ceea ce îl apropie de audienţă prin împărtăşirea 
unor experienţe similare proprii sau ale altor companii. 

Cătălin Hristea este partener şi consultant în cadrul firmei 
PM Solutions. Cătălin este un Project Manager format prin 
lucrul efectiv în cadrul unor proiecte cu echipe de experti 
multinaţionali, folosind metodologii consacrate şi învăţând 
de la Project Manageri cu experienţă de zeci de ani de 
conducere de proiecte în ţări din vestul Europei şi SUA. 
 
Cu un bagaj bogat de experienţă practică, Cătălin şi-a 
formalizat pregătirea prin susţinerea de examene şi 
obţinerea unui Certificate in Project Management for 
Information Systems de la ISEB (Information Society 
Examination Board, organism al British Computer Society). 
 
Experienţă: 
Ca Project Manager pentru ICL – Fujitsu Services Ltd., 
Cătălin Hristea a fost implicat şi apoi a condus 
implementarea unui proiect de 35 milioane USD pentru CFR 
(proiectul IRIS). Pe perioada a 4 ani de implementare a 
IRIS, Cătălin a abordat (pe lângă aspecte practice şi 
tehnice) o întreagă suită de aspecte legate de lucrul cu 
oamenii într-un mediu organizaţional foarte complex, care a 
făcut ca problemele de comunicare să fie aspecte cu impact 
major în succesul proiectului. 
 
Printre ultimele proiecte ale lui Cătălin au fost 
implementarea unui sistem financiar, contabil şi de 
management al resurselor umane şi a unui sistem de 
management geografic GIS, în cadrul unui contract PHARE 
de 2.5 mil. EURO pentru TRANSELECTRICA. De 
asemenea, în ultimii ani Cătălin Hristea a fost implicat în 
numeroase misiuni de consultanţă: studii de fezabilitate, 
audit de proiect, optimizarea proceselor organizaţionale, 
dezvoltare de proceduri şi metodologii de lucru. 
 
În ultimii 5 ani, Cătălin a participat la dezvoltarea şi apoi la 
susţinerea unor sesiuni de training personalizate în ariile de 
comunicare, change management şi train-the-trainers. Este 
obişnuit să colaboreze cu o audienţa diversă, de la nivelul 
organizaţional obişnuit al unei companii de stat la nivelele 
de management ale firmelor multinaţionale. Cătălin a 
colaborat la scrierea şi pregătirea unor cursuri de Project 
Managment pentru PMSolutions, susţinând apoi sesiuni de 
training pentru clienţii PMSolutions. 
 
Abordare: 
Cătălin Hristea este obişnuit să lucreze cu echipe de proiect 
din cele mai diverse. Atenţia pentru detaliu şi gândirea 
analitică sunt folosite în scopul găsirii unor exemple practice 
relevante. Cătălin are experienţa susţinerii de prezentări şi 
workshop-uri pe teme organizaţionale controversate. El are 
abilitatea de a ghida participanţii în direcţia identificării 
problemelor a căror rezolvare poate avea un impact în 
activitatea de zi cu zi a companiei client şi lansează 
provocarea găsirii metodelor celor mai eficiente de 
rezolvare, prin relaţionare cu aspectele teoretice prezentate.



 


